el LS G 4h

LIEFHWHAT I, AL KR MRAREZ, score[] Hd] Bt B M VPZAT I 734

judge_type[] AFiES scorel] ZAXNITEZRF, judge_typeli] == 1, FREXKIFZE,

judge_type[i] == 2, FIn KARVEZ, n FoRELREBH. FT RN T LREEFMRARVEZE

53 E e 7 I A5y CFRIIEE) , G, B9 = B50FR 45 0.6+ KAX

W2 *0.4, BBV, WA RAVFR, W 89> = TP T5r, BB, R
R [ATE TA59) o

PREFE 1 int cal_score(int score[], int judge_type[], int n)

view plain
1. #include "iostream"
2. using namespace std;
3.
4. int cal_score(int score[], int judge_type[], int n)
5. {
6. if (NULL==score||NULL==judge_type| |0==
7. return 0;
8.
9. int sum=0;
10. int suml=0,countl=0;
11. int sum2=0,count2=0;
12. for(int i=0;i<n;i++)
13. {
14. if (judge_type[i]==1)
15.  {
16. suml=suml+score[i];
17. countl++;
18. }
19. else
20.  {
21. sum2=sum2+score[i];
22. count2++;
23, }
24. }
25. if(@==count2)
26. sum=suml/countl;
27. else
28.  sum=(suml/countl)*@.6+(sum2/count2)*0.4;
29. return sum;

w
[
-
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31. void main()

32. 4

33. int score[3]={12,13,15};

34. int judge_type[3]={1,1,2};

35. printf("%d",cal_score(score, judge_type, 3) );
36.

37. }

38.

39.

2. %35 — 4 input]] » WUREH KR n s, WK P i R e 28] output]]
Bl b PR AL E, WA n 088, WK h BRI JC 783 output]] £l
() P A AL B A IS L, SRS FR AL AR BN, HRIRAE S — M B W, 4% 1
—LE AU, MIRAF TR R . BN input]] = {3, 6,1,9,7} output]] ={3,7,9, 6,
1}; input[] ={3,6,1,9,7,8 output]] ={1, 6, 8,9, 7, 3}

P void sort(int input[[, int n, int output]])

view plain

1. #include "iostream"
2. using namespace std;
3. void (BUBBIESERE(int data[],int n)
4. {

5. int temp=0;
6

7

8

9

for(int i=0;i<n;i++ )

{
for (int j=i+1;j<n;j++)
{

10. if (data[il]<data[j])
11. {
12. temp=datali];
13. data[i]=data[j];
14. data[j]=temp;
15. }
6. }
17. }
18. }
19.

20. void sort(int input[], int n, int output[])
21. {

22. int *sort_input=new int[n];

23. for(int i=0;i<n;i++)

24. {
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25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
a47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.

sort_input[i]=input[i];
}
(BUBBIESERE( sort_input,n);
if (1==n%2)
{

int mid=n/2;

int k=0;

output[mid]=sort_input[k++];

{
output[mid-jJl=sort_input[k++];
output[mid+j]=sort_input[k++];

}

}

else

{

int mid=n/2;

int k=0;
output[mid]=sort_input[k++];

For(int J=1;3<n/2;j++)

{
output[mid-j]=sort_input[k++];
output[mid+j]=sort_input[k++];

}
}
delete sort_input;

void main()

{

int inputl[] = {3, 6, 1, 9, 7};
int outputl[5];

memset (output1,0,5*sizeof(int));
int input2[] = {3, 6, 1, 9, 7, 8}
int output2[6];

sort(inputl, 5, outputl);
sort(input2, 6, output2);

P
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69. for(int k=0;k<5;k++)

70. printf("%d ",outputl[k]);
71. for(k=0;k<6;k++)

72. printf("%d ",output2[k]);
73.}

I 3B RGAE S R M. A RGUESS 0 N ARG M RS Wik Horb, RGHES
Mtksegh <50, M ESARIMLES >=50 H <= 255. M AT 255 (14 dRAT

55, NFLIGIER. BT £S5 A% task]], K4 n, task HHITCRERRSESHILSELH,
FEBN, PRogiim . R4 scheduler SEELAT T IhfE, ¥4 task]] H TS5 14 R 4T

55 F PR SKIRAZ TS system_task[] HiZHA1 user_task[] H4lh (Bl b oo & M AT %%
7F task[] A TH MR, I HARSE R S AT S HEAE T, AL AR [R] 4T 55 4%

TN HES CRISE N BAAT S5 HELE R TR » B0l oe 3 o0 -1 Fongil. Bl task]] = {0,
30, 155, 1, 80, 300, 170, 40, 99} system_task[] ={0, 3, 1, 7,. user_task[] = {4, 8, 2,

6.8

Il %11 void scheduler(int task[], int n, int system_task(], int user_task[])

view plain
1. #include "iostream"
2. using namespace std;
3. void change(int *a,int *b)
4. {
5. int temp=*a;
6. *a=*Db;
7. *b=temp;
8. }
9.

=
[

. void bubblesort(int data[],int n,int index[])//8HF ¥ E Nx
11. {

12. int temp=0;

13. for(int j=0;3j<n;j++)

14. index[jl=3;

15. for(int i=0;i<n;i++ )

16.

17.  for (int j=i+1;j<n;j++)
18. |

19. if (data[i]>data[j])
20. {

21. change(&data[i],&data[j]);
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22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
a47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.

change(&index[i],&index[j]);
b
b

void scheduler(int task[], int n, int system_task[], int user_task[])

{

int *sort_task=new int[n];
int *index=new int[n];
for(int i=0;i<n;i++)
{
sort_task[i]=task[i];
}
bubblesort(sort_task,n,index);
i=0;
while (sort_task[i]<50)
{
system_task[i]=index[i];
i++;

}
system_task[i]=-1;

int k=0;
while (sort_task[i]>50&&sort_task[i]<=255)
{

user_task[k++]=index[i++];

}

user_task[k]=-1;
delete sort_task;

delete index;

void main()

int task[] = {@, 3@, 155, 1, 80, 300, 170, 40, 99} ;
int n=sizeof(task)/sizeof(int);
int *system_task=new int[n];

int *user_task=new int[n];
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66.

67. scheduler(task, n, system_task, user_task);
68.

69. for(int k=0;k<n;k++)

70. {

71.

72. printf("%d ",system_task[k]);
73. if (system_task[k]!=-1)

74. {

75. printf("%d ",system_task[k]);
76. }

77. else

78. {

79. printf("%d ",system_task[k]);
80. break; }

81.

82. }

83. printf("\n");

84. for(k=0;k<n; k++)

85. {

86. printf("%d  ",user_task[k]);
87. if (user_task[k]!=-1)

88. {

89. printf("%d  ",user_task[k]);
9%0. }

91. else{

92. printf("%d ",system_task[k]);
93. break; }

94.

95, }

9%. }

AR T4 R R BITAT 4 S T R

i) F R «

TEL 8 TR TP BRI A R 1R OIRMIER, WORBCA KRB 78, WAEAE 245
LRSI PR 2L -

int delete_sub_str(const char *str, const char *sub_str, char *result_str)

[N stre SRR 45 5

sub_str: & Z A HIFMERIIHEEE T 747 R



Uit ] result_str: 7 str 747 Eh R P A7 sub_str 1745 8 Ja (45 R
(IS 121D W[ R e SR

1. #include <stdio.h>

2. #include <string.h>

3. #include "string"

4. int delete_sub_str(const char *str, const char *sub_str, char *result_str)
5. {

6. int count = 0;

7. int k=0;

8. int n=strlen(str);

9. for (int i=0;i<n;i++)

10. {

11. while (str[i]!=sub_str[0]&&str[i]!="\0")
12. {

13. result_str[k++]=str[i];

14. i++;

15. }

16. int j=0;

17. int temp=i;

18. while (str[i]==sub_str[j]&&str[i]!="\0"'&&sub_str[j]!="\0")
19. {

20. i++;

21. Jj++;

22. }

23. if (sub_str[jl=="\0")

24. {

25. count++;

26. }

27. else

28. {

29. while (temp<i)

30. {

31. result_str[k++]=str[temp];
32. temp++;

33. }

34.

35.

36. }

37.

38. i--;

39. }
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40. result_str[k]="\0"';

41. return count;

42.

43, }

44,

45. int main()

46. {

47. char *str = "aadde";

48. char *sub = "ad";

49. char res[50] ="";

50. int count = delete_sub_str(str, sub, res);
51. printf("FERFRRMNEUE: %d\n", count);
52. printf ("M TP EIE: %s\n", res);
53. return 0;

54, }

55.

56.

5. ek RO

[FIEPLY

AR, T AR B T PR, L REAC AT PRORS B - RO, L e 32 47
AL EAR T EH L,

2 5IE S AR RO 45 AN Z0AE-231~231-1 2 [8] o 0 L 75 EE3AT S Y L - b S 2 450
2, BT R A

7SI, e A 77 B ORAF R A RO 45 R, RIGRAs S T e I h
9876543210 + 1234567890 = ?

iEFAFHE num1="0876543210", FfFH num2="1234567890", &RARGFAETHH result
="11111111100".

-9876543210 + (-1234567890) = ?

AP num1="-9876543210", 7/ num2="-1234567890", 45 HARAEAE T4 H result
="-11111111100".

SESR G FE ST bk o IR T i

TR SRR L

void add (const char *num1, const char *num2, char *result)

U Y numl: FRFB B ERIER L, B HRAEEON 61, W) num[O]h #5547

num2: FRFERTEREIER 2, WARIEECH 1, ) num2[0]h 75 547

Uit ] result: TRAFIINETH A R T AF R, WAL RN G, N result[0]4 #4547 .

1

I A IER, HAS BN AT A s AN RN, o IR RN AT



Hep, B AR N R B A A

Iy HNTRF R AIRER T, WAL O T AR I AN 4 R, Hnt0012",
"-0012" Ao s

. TERA AR R T LR AR, AR IEEL O I+ H LR R A
&5 Ak SNt A R s A A

view plain
1. #include "string.h"
2. #include "iostream"
3. using namespace std;
4. void (EUEEES(char *str)
5. {
6. int i=0;
7. int len=strlen(str);
8. int temp=0;
9. while (i<(len+1)/2)
10. {
11. temp=str[i];
12. str[i]=str[len-1-i];
13. str{len-1-i]=temp;
14. i++;
15. }
16. }

17.

18. void sub (const char *numl, const char *num2, char *result) //numl-num2

19. {

20. int numllen=strlen(numl)-1;

21. int num2len=strlen(num2)-1;

22. int t1=0;

23. int t2=0;

24. if (numi[e@]=='-")

25. tl=1;

26. else

27. t2=1;

28. int k=0;

29. int t=0;

30. int *subnuml=new int[numllen+1]; /17 11E4E
31. memset(subnuml, @, (numllen+l)*sizeof(int));
32. while (numllen>=t18&&num2len>=t2)

33. {

34. if (numl[numllen]+subnuml[numllen]<num2[num2len])
35. {

36. int g=numllen-1;
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37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.

44,
45.
46.

a47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.

76.
77.

n]-'

‘0')

k++;

while (numl[q]=='@")

{
subnum1[q]=9; /15T
q--;

}

subnumi[q]-=1;

result[k++]=(numl[numllen]-'0")+subnuml[numllen]+10- (num2[num2le

0')+'0';
)

else

result[k++]=(numl[numllen]-'0")+subnuml[numllen]-(num2[num2len]-

+'0";
numllen--;
num2len--;
}

while (numllen>=t1)

{
result[k++]=numl[numllen]+subnuml[numllen];
numllen--;

}

k--3

while (result[k]-'0'==0)

{
k--3

}

if (numi[e@]=="'-")

result[k++]=numl[0];
result[k]="\0";

void add (const char *numl, const char *num2, char *result)

{

int numllen=strlen(numl)-1;

int num2len=strlen(num2)-1;

int t=0; Vg VA

int k=0;

if (numl[@]=="'-'&8&num2[@]=="-"|]|(numl[@]!="-"'&&nNum2[0]!="-"))
{

int tl=numllen;

/I



78. int t2=num2len;

79. int t11=0;

80. if (numl[@]=="-"'&&nNum2[0O]=="-")
81. t11=1;

82. while (t1>=t118&t2>=t11)

83. {

84. result[k++]=((numl[t1]-'0")+(num2[t2]-"'0")+t)%10+'0";
85. t=((numl[t1]-'0")+(num2[t2]-"0"')+t)/10;
86. t1--;

87. t2--;

88. }

89. while (t2>=t11)

9%0. {

91. result[k++]=((num2[t2]-'0"')+t)%10+'0";
92. t=((num2[t2]-'0"')+t)/10;

93, t2--;

94, }

95.

96. while (t1>=t11)

97. {

98. result[k++]=((numl[t1]-'0"')+t)%10+'0";
99. t=((numl[t1l]-'0"')+t)/10;
100. t1--;

101. }

102.

103. if (t!=0)

104. result[k++]=t+'0";

105. if (numl[@]=="-"'&&nNum2[0]=="-")
106. {

107. result[k++]="-";

108. }

109. result[k]="\0";

110. reverse(result);

111. }

112. else

113. {

114. if (numl[@]=="'-")

115. {

116. if (numllen==num2len+1)
117. {

118. int j=0;

119. while (j<numllen)

120. {

121. if (numl[j+1]>num2[j])



122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.

sub(numl,num2, result);
reverse(result);
break;

}
else if(numl[j+1]<num2[j])

{
sub(num2,numl, result);
reverse(result);

break;

else

J++;

}
else if(numllen>num2len+1)
{
sub(numl,num2, result);
reverse(result);
}
else if(numllen<num2len+1)
{
sub(num2,numl, result);
reverse(result);
}
}
else if (num2[@]=="'-")
{

if (numllen+l==num2len)

{

int j=0;
while (j<num2len)
{
if (numl[j]>num2[j+1])
{
sub(numl,num2, result);
reverse(result);
break;

}
else if(numl[j+1]<num2[j])

{

sub(num2,numl, result);



166. reverse(result);
167. break;

168. }

169. else

170. Jj++;

171. }

172.

173. }

174. else if(numllen+1>num2len)
175. {

176. sub(numl,num2, result);
177. reverse(result);

178. }

179. else if(numllen+l<num2len)
180. {

181. sub(num2,numl, result);
182. reverse(result);

183. }

184.

185. }

186.

187.

188. }

189. }

190.

191. int main()

192. {

193. char *a = "-10000";

194. char *b = "33";

195. char res[200];

196. add(a, b, res);

197. printf("%s\n", res);

198. return 0;

199. }

6. 5041 L

) A 3 <

LI AN BT, TR N B n — N TR TR BEA T3 W AT LS, iR 2 MR EASE,
W LB K B BN BT o il AR SE B IR L, JRIR ] b A RS

TJCEIMANE
bt
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Bel{1,3, 5% 41{77,21,1,3,5, 7H& SR ER LA, AHEITGREANECN 3
FER S R 2

int array_compare(int lenl, int arrayl[], int len2, int array2[])

AT intlend: Ak LEBCEAL 1 e RAN 4G

int arrayl[]: H w7 LLEAAL 1;

intlen2: i A% ELEEA 2 TR MG

int array2[]: i AHE LA 2;

(EED R
GRIEY AHEE LRI, Ry int
Nl

L fHA: intarrayl] ={1,3,5}, intlenl =3, intarray2[] ={77,21,1,3,5}, intlen2=5
PRI 0

2)  HiA: intarrayl[] ={1,3,5}, intlenl =3, intarray2[] ={77,21,1,3,5,7}, intlen2 =6
PR AR E]: 3

view plain

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include "string"

#tinclude "assert.h"

{
assert(arrayl!=NULL&&arrayl!=NULL);

1
2
3
4
5. int array_compare(int lenl, int arrayl[], int len2, int array2[])
6
7
8 int count=0;

9

while (lenl!=0&&len2!=0)

10. {

11. if (arrayl[lenl-1]!=array2[len2-1])
12. {

13. count++;
14. }

15. lenl--;

16. len2--;

17. }

18. return count;
19.

20. }

21.

22. int main()

23. 4

24, int arrayl[] = {1,3,5};
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25. int lenl = 3;

26. int array2[] = {77,21,1,3,5};

27. int len2 = 5;

28. printf("%d",array_compare(lenl, arrayl,len2, array2));
29. int array3[] = {1,3,5};

30. lenl = 3;

31. int array4[] = {77,21,1,3,5,7};

B len2 = 6;

33. printf("%d",array_compare(lenl, array3,len2, array4));
34.}

72K

i) L 3 -
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"
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iy th B AU A 2,3,1,40

B ST PR H:

void array_iterate(int len, int input_array[], int m, int output_array[])
(AT intlen: SAZSIHKSL:

int intput_array[]: A MAILHES

intm: IaGRTHEUE

[t int output_array[]: i th A ECqE b 20 5



GEY G
Zn |

A intinput_array[] = {3,1,2,4}, intlen=4, m=7
Hrth: output_array[] = {2,3,1,4}

1. #include "iostream"

2. using namespace std;

3. struct Node

4. {

5. int data;

6. Node *next;

7.}

8. void array_iterate(int len, int input_array[], int m, int output_array[])
9. {

10. if (NULL==input_array||@==m||@==1en)
11. return 0;

12. Node *node=new Node;

13. Node *head=new Node;

14. head->data=input_array[0];
15. Node *p=head;

16. int k=0;

17. for (int i=1;i<len;i++)
18. {

19. node=new Node;

20. node->data=input_array[i];
21. p->next=node;

22. p=node;

23. }

24. p->next=head;

25. p=head;

26. Node *g=new Node;

27. int count;

28. while (p->next!=p)

29. {

30. count=1;

31. while (count<m)

32. {

33. q=p;

34. p=p->next;

35. count++;

36. }

37. m=p->data;
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38. output_array[k++]=m;

39. g->next=p->next;

40. p=qg->next;

41. }

42. output_array[k]=p->data;
43, }

44. void main()

45, {

46. int a[]={3,1,2,4};

47. int b[4];

48. memset(b,0,4*sizeof(int));
49. array_iterate(4, a, 7,b);
50. printf("%d,%d,%d,%d",b[@],b[1],b[2],b[3]);
51. }

8. fij Py iz 5

e L 3 -
N A R ] S DY s SRR U AT, TR RIS
de 10 REREE +, - % ) WEIEERE, A S

2. R R OE AR (0-9), HAS I O 1E R R &1 15 4L
3. B RNy e A i DU s SR T SRR S g
o BRIE RV, R ER B Ry S a8 R A 7)o Eitin 8/3=2. i ARIA A RIETG
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int calculate(int len,char *expStr)

(AT intlen: FRFHKE;
char *expStr: KIAXFAFFH;

(ETED W

(GUAE]D I A2 S

ZN Y|
1)  HiA: char *expStr = “1+4*5-8/3”

PREGRIF]: 19

2)  HiA: char *expStr = “8/3*3"

BREGR[M: 6
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#include <stdio.h>

#include <string.h>

#include "string"

#include "assert.h"

struct stack{ /AT BUG BB RIE 2, R
char str[80];
int top;

}s

struct sstack{ [ /AFIROH H 2R U, B
int str[80];
int top;

-}

. int calculate(int len,char *expStr)

char *postexp=new char[len+1];
stack opstack;

sstack calstack;
calstack.top=-1;
opstack.top=-1;

int i=0;
int k=0;
while(expStr[i]!="\0")
{
if (expStr[i]>='0'&&expStr[i]<="'9")
{
postexp[k++]=expStr[i];
}
else if (expStr[i]=='+'||expStr[i]=="-")
{
while (opstack.top>=0)
{
postexp[k++]=opstack.str[opstack.top--];
}
opstack.top++;
opstack.str[opstack.top]=expStr[i];
}

else if (expStr[i]=='*'||expStr[i]=="/")
{
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while (opstack.top>=08&(opstack.str[opstack.top]=="*"||opstack.
tr[opstack.top]=="/"))
{
postexp[k++]=opstack.str[opstack.top--];
}
opstack.top++;

opstack.str[opstack.top]=expStr[i];

}
i++;
}
while (opstack.top>=0)
{
postexp[k++]=opstack.str[opstack.top--];
}

int templ=0;
int temp2=0;

for (i=0;i<len;i++)

{

if (postexp[i]>='0'&&postexp[i]«='9")

{
calstack.top++;
calstack.str[calstack.top]=postexp[i]-'0";

}

else if (postexp[i]=="+")

{
templ=calstack.str[calstack.top--];
temp2=calstack.str[calstack.top];
calstack.str[calstack.top]=temp2+templ;

}

else if (postexp[i]=='-")

{
templ=calstack.str[calstack.top--];
temp2=calstack.str[calstack.top];
calstack.str[calstack.top]=temp2-templ;

}

else if (postexp[i]=="*")

{
templ=calstack.str[calstack.top--];
temp2=calstack.str[calstack.top];
calstack.str[calstack.top]=temp2*templ;

}

else if (postexp[i]=="/")
{



83. templ=calstack.str[calstack.top--];

84. temp2=calstack.str[calstack.top];
85. calstack.str[calstack.top]=temp2/templ;
86. }

87. }

88. printf("%d",calstack.str[calstack.top]);
89. return calstack.str[calstack.top];

90.

91. }

92. int main()

93. {

94. char *expStr = "1+4%*5-8/3";

95. int len=strlen(expStr);

96. calculate(len,expStr);

97.

98. }

9.
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1. void sort(int data[],int n)

2. {

3 int temp=0;

4 for(int i=0@;i<n;i++ )

5. {

6 for (int j=i+1;j<n;j++)
7 {

8 if (data[i]<data[j])
9 {

10. temp=data[i];
11. data[i]=data[j];
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data[j]=temp;

void test(int a[],int len)

{

int *b=new int[len];
int count=0;
bool temp=false;
for (int i=0;i<len;i++)
{

bli]=a[i];
}
sort(b,5);
for (i=@;i<len-1;i++)
{

if (b[i]==b[i+1])

count++;

}

switch (count)

{

case 0:

if (b[@]-b[4]==4||(b[@]-b[3]==38&b[4]==1))

{
printf("Mi1");
}
else
printf (" AHAL");
break;
case 1:
printf("HA—X");
break;
case 2:

for (i=0;i<3;i++)

{
if (b[i]==b[i+2])
{
print (" = 4 PIKAH AL RORE" ) 5
temp=true;
break;
}



56. if (!temp)

57. {
58. printf("MHX");

59. }

60. break;

61. case 3:

62. if (b[1]==b[3])

63. printf("MU%: HIPUHKFERCIOR") 5
64. else

65. printf(" =4 —X");

66.

67. break;

68.

69. }

70. }

71.

72. int main()

73. {

74. int a[5]={1,10,11,12,13};

75. test(a,5);

76. }



